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Abstract

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον επεξεργαστή ρυθμίσεων για να αλλάξετε ορισμένες ρυθμίσεις των
εφαρμογών σας που ενδεχομένως δεν είναι διαθέσιμες από τους διαλόγους προτιμήσεων



Εγχειρίδιο του επεξεργαστή
ρυθμίσεων 1 / 7

1 Εισαγωγή

Η επιφάνεια εργασίας του GNOME, καθώς και πολλές εφαρμογές, χρησιμοποιούν το GConf για να
αποθηκεύουν προτιμήσεις και ρυθμίσεις του συστήματος. Το GCOnf προσφέρει έναν κεντρικό χώρο
για την αποθήκευση ρυθμίσεων, απλοποιώντας κατ' αυτόν τον τρόπο το έργο της διαχείρισης των
ρυθμίσεων, τόσο για τους χρήστες όσο και για τους διαχειριστές του συστήματος. Μπορείτε να
βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το GConf στον Οδηγό διαχειριστή συστήματος του GNOME.
Ο επεξεργαστής ρυθμίσεων επιτρέπει στους χρήστες να μεταβάλλουν τις προτιμήσεις τους για όλη
την επιφάνεια εργασίας του GNOME, καθώς και για τις εφαρμογές που χρησιμοποιούν το GConf.
Επιπλέον, οι διαχειριστές του συστήματος μπορούν να χρησιμοποιούν τον επεξεργαστή ρυθμίσεων
για να επιλέγουν προεπιλεγμένες ή υποχρεωτικές ρυθμίσεις που θα ισχύουν για όλους τους χρήστες.
Στο GConf οι προτιμήσεις αποθηκεύονται σε μία ιεραρχία κλειδιών. Κάθε κλειδί συνδέεται με μία
τιμή, η οποία αποτελεί την επιλεγμένη ρύθμιση για τη συγκεκριμένη προτίμηση. Για παράδειγμα, το
κλειδί /apps/glines/preferences/ball_theme καθορίζει ποιο θέμα χρησιμοποιείται στο παιχνίδι Πέντε
ή περισσότερα.

Caution
Ο επεξεργαστής ρυθμίσεων σας επιτρέπει να τροποποιείτε απευθείας τον πηγαίο κώδικα
των ρυθμίσεών σας. Αν δεν είστε έμπειρος χρήστης, μη χρησιμοποιείτε τον επεξεργαστή
ρυθμίσεων για να ρυθμίσετε τις προτιμήσεις σας για την επιφάνεια εργασίας του GNOME.
Χρησιμοποιήστε καλύτερα τα διάφορα εργαλεία προτιμήσεων της επιφάνειας εργασίας του
GNOME. Για πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των εργαλείων προτιμήσεων, δείτε την
τελευταία έκδοση του Οδηγού χρήστη επιφάνειας εργασίας GNOME για την πλατφόρμα σας.

2 Ξεκινώντας

2.1 Εκκίνηση του επεξεργαστή ρυθμίσεων

Μπορείτε να εκκινήσετε τον επεξεργαστή ρυθμίσεων με τους εξής τρόπους:

Μενού Εφαρμογές Επιλέξτε Εργαλεία συστήματος→ Επεξεργαστής ρυθμίσεων.

Note
Σε ορισμένες διανομές αυτό το μενού είναι κρυμμένο. Σε αυτή την περίπτωση χρησιμοποιήστε
τη δεύτερη μέθοδο, που περιγράφεται παρακάτω.

Γραμμή εντολών Εκτελέστε την ακόλουθη εντολή: gconf-editor

2.2 Μετά την εκκίνηση του επεξεργαστή ρυθμίσεων

Αφού εκκινήσετε τον επεξεργαστή ρυθμίσεων, εμφανίζεται το ακόλουθο παράθυρο.

ghelp:system-admin-guide#gconf-0
ghelp:user-guide
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Figure 1: Παράθυρο επεξεργαστή ρυθμίσεων

Το παράθυρο του επεξεργαστή ρυθμίσεων περιέχει τα παρακάτω πλαίσια:

Πλαίσιο δέντρου Επιτρέπει την περιήγηση στην ιεραρχία κλειδιών του GConf. Χρησιμοποιήστε
αυτό το πλαίσιο για να εμφανίσετε στο πλαίσιο τροποποίησης τα κλειδιά που θέλετε να αλλάξετε.

Πλαίσιο τροποποίησης Εμφανίζει τα κλειδιά που έχουν επιλεχθεί στο πλαίσιο δέντρου του GConf.
Χρησιμοποιήστε αυτό το πλαίσιο για να επιλέξετε τα κλειδιά που θέλετε να τροποποιήσετε και
να αλλάξετε τις τιμές τους. Το πλαίσιο τροποποίησης βρίσκεται στην πάνω δεξιά πλευρά του
παραθύρου.
Τα εικονίδια δίπλα από τα κλειδιά του πλαισίου τροποποίησης δείχνουν τι τύπους τιμών μπορείτε
να εισάγετε για κάθε κλειδί. Για παράδειγμα, η εικόνα με το τσεκαρισμένο τετραγωνίδιο δίπλα
από το κλειδί /system/http_proxy/use_http_proxy υποδεικνύει ότι πρέπει να εισάγετε μία λογική
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τιμή (true=αληθές ή false=ψευδές) για το κλειδί. Δείτε το Section 7 για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με καθένα εικονίδιο.

Πλαίσιο τεκμηρίωσης Εμφανίζει τη διαθέσιμη τεκμηρίωση για το εκάστοτε επιλεγμένο κλειδί.
Χρησιμοποιήστε αυτό το πλαίσιο για να αποκτήσετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα
κλειδιά προτιμήσεων του GConf.

Πλαίσιο αποτελεσμάτων (δε φαίνεται) Σας επιτρέπει να δείτε τα αποτελέσματα μιας αναζήτησης
ή να κάνετε αναζήτηση στη λίστα των πρόσφατα προβεβλημένων ονομάτων κλειδιών. Στο
υπόλοιπο παράθυρο θα εμφανίζονται οι πληροφορίες για το κλειδί που επιλέξατε σε αυτό το
πλαίσιο. Το πλαίσιο αποτελεσμάτων εμφανίζεται στο κάτω μέρος του παραθύρου, όταν εμφανίζετε
τη λίστα πρόσφατων κλειδιών ή όταν κάνετε αναζήτηση.

3 Εργασία με παράθυρα

3.1 Άνοιγμα νέων παραθύρων

Υπάρχουν τρεις τύποι παραθύρων που μπορείτε να ανοίξετε στον επεξεργαστή ρυθμίσεων: Ρυθμίσεις,
Προεπιλογές και Υποχρεωτικά. Οι τιμές που θα ορίσει ο Επεξεργαστής ρυθμίσεων εξαρτώνται από
τον τύπο του παραθύρου που είναι ανοιχτό. Μπορείτε να ανοίξετε καθένα από τους τρεις τύπους
παραθύρων από το μενού Αρχείο.

Note
Επειδή οι ρυθμίσεις στα παράθυρα Προεπιλογών και Υποχρεωτικών ισχύουν για όλους τους χρήστες
του υπολογιστή, μόνο οι διαχειριστές του συστήματος μπορούν να χρησιμοποιούν αυτούς τους
τύπους παραθύρων. Για να αλλάξετετις προσωπικές σας προτιμήσεις, χρησιμοποιήστε το παράθυρο
Ρυθμίσεων.

Ρυθμίσεις Μπορείτε να χρησιμοποιείτε το παράθυρο Ρυθμίσεων για να ορίζετε τις προσωπικές σας
προτιμήσεις. Οι αλλαγές που γίνονται στο παράθυρο Ρυθμίσεων ισχύουν μόνο για τη δική σας
επιφάνεια εργασίας. Δεν μπορείτε να αλλάξετε τις υποχρεωτικές ρυθμίσεις που έχει καθορίσει
ο διαχειριστής του συστήματος.

Προεπιλογές Αν είστε διαχειριστής του συστήματος, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το παράθυρο
Προεπιλογών για να αλλάξετε τις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις για όλους τους χρήστες. Αν ο
χρήστης δεν έχει ορίσει ο ίδιος την τιμή ενός κλειδιού, θα χρησιμοποιείται η προεπιλεγμένη
τιμή. Οι χρήστες έχουν πάντα το δικαίωμα να αλλάξουν τις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις.

Υποχρεωτικά Αν είστε διαχειριστής του συστήματος, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το παράθυρο
Υποχρεωτικών για να αλλάξετε τις υποχρεωτικές ρυθμίσεις για όλους τους χρήστες. Όποτε
ορίζεται μία υποχρεωτική τιμή για ένα κλειδί, οι χρήστες δεν μπορούν να αλλάξουν την τιμή
του. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτή τη δυνατότητα για να κλειδώσετε ορισμένες επιλογές.

3.2 Κλείσιμο και έξοδος

Μπορείτε να κλείσετε ένα παράθυρο του Επεξεργαστή ρυθμίσεων επιλέγοντας Αρχείο→ Κλείσιμο
παραθύρου από το συγκεκριμένο παράθυρο. Για να κλείσετε όλα τα παράθυρα του Επεξεργαστή
ρυθμίσεων και να εγκαταλείψετε οριστικά την εφαρμογή, επιλέξτε Αρχείο→ Έξοδος σε οποιοδήποτε
παράθυρο του Επεξεργαστή ρυθμίσεων.
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4 Εργασία με κλειδιά

Τα κλειδιά είναι ένας τρόπος εντοπισμού μιας τιμής. Κάθε προτίμηση του GConf είναι συνδεδεμένη
με ένα κλειδί. Οι εφαρμογές που χρησιμοποιούν το GConf ανατρέχουν στις τιμές των κλειδιών για
να καθορίσουν την εμφάνιση και τη συμπεριφορά τους. Όταν κάνετε μια αλλαγή στις Προτιμήσεις
μιας εφαρμογής, ουσιαστικά αλλάζετε την τιμή του αντίστοιχου κλειδιού στο GConf.

4.1 Αντιγραφή του ονόματος ενός κλειδιού

Για να αντιγράψετε το όνομα ενός κλειδιού στο πρόχειρο, επιλέξτε στο πλαίσιο τροποποίησης το
όνομα του κλειδιού που επιθυμείτε να αντιγράψετε. Επιλέξτε Επεξεργασία→ Αντιγραφή ονοματος
κλειδιού. Μπορείτε να επικολλήσετε το όνομα του κλειδιού σε οποιαδήποτε άλλη εφαρμογή.

4.2 Προβολή πρόσφατων ονομάτων κλειδιών

Για να προβάλετε τα πιο πρόσφατα ονόματα κλειδιών επιλέξτε Επεξεργασία→ Λίστα πρόσφατων
κλειδιών. Θα εμφανιστεί το πλαίσιο αποτελεσμάτων στο κάτω μέρος του τρέχοντος παραθύρου.
Μπορείτε να μετακινηθείτε ψηλότερα ή χαμηλότερα στη λίστα των αποτελεσμάτων χρησιμοποιώντας
τη γραμμή κύλισης ή τα βέλη. Στο υπόλοιπο παράθυρο θα εμφανίζονται οι πληροφορίες για το
επιλεγμένο κλειδί ή φάκελο.
Η λίστα των πρόσφατων κλειδιών είναι χρήσιμη αν θέλετε να επιστρέψετε σε ένα κλειδί που μόλις
αλλάξατε και δεν θυμάστε που βρίσκεται.

4.3 Τροποποίηση της τιμής ενός κλειδιού

Τα εικονίδια δίπλα στο όνομα ενός κλειδιού δείχνουν τι είδους τιμή μπορεί να πάρει το συγκεκριμένο
κλειδί. Δείτε το Section 7 για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα εικονίδια αυτά. Για να
τροποποιήσετε την τιμή ενός κλειδιού, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Χρησιμοποιήστε το πλαίσιο δέντρου για να εμφανίσετε το κλειδί που επιθυμείτε να αλλάξετε
στο πλαίσιο τροποποίησης.

2. Επιλέξτε το κλειδί που σκοπεύετε να αλλάξετε στο πλαίσιο τροποποίησης.

3. Για να αλλάξετε την τιμή ενός κλειδιού που δέχεται ακέραιες ή αλφαριθμητικές τιμές, κάντε
κλικ στη στήλη Τιμή του κλειδιού και εισάγετε τη νέα τιμή. Εναλλακτικά, κάντε δεξί κλικ στο
κλειδί και επιλέξτε Επεξεργασία κλειδιού από το μενού που εμφανίζεται.
Για να αλλάξετε την τιμή ενός κλειδιού που δέχεται λογικές τιμές κάντε κλικ στη στήλη Τιμή
του κλειδιού προκειμένου να επιλέξετε ή να αποεπιλέξετε το τετραγωνίδιο. Εναλλακτικά, κάντε
δεξί κλικ στο κλειδί και επιλέξτε Επεξεργασία κλειδιού από το μενού που εμφανίζεται.
Για να αλλάξετε την τιμή ενός κλειδιού που δέχεται λίστα τιμών κάντε δεξί κλικ στο κλειδί
και επιλέξτε Επεξεργασία κλειδιού από το μενού που εμφανίζεται. Ο διάλογος επεξεργασίας
κλειδιού θα σας προτείνει μία λίστα με τις διαθέσιμες τιμές. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε
το διάλογο αυτό για να τροποποιήσετε συγκεκριμένες τιμές της λίστας, για να προσθέσετε
ή να αφαιρέσετε τιμές από τη λίστα, καθώς και για να μετακινήσετε κάθε τιμή ψηλότερα ή
χαμηλότερα στη λίστα.

Ο διαχειριστής του συστήματός σας μπορεί να έχει κλειδώσει κάποια κλειδιά, ορίζοντας υποχρεωτικές
τιμές για αυτά. Αν το κλειδί που επιλέξατε διαθέτει υποχρεωτική τιμή, τότε δεν θα μπορείτε να
αλλάξετε την τιμή του. Αν δεν επιτρέπεται να αλλάξετε την τιμή του κλειδιού, στο πλαίσιο τεκμηρίωσης
θα εμφανίζεται η ετικέτα Το κλειδί δεν είναι εγγράψιμο.
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5 Εύκολη αναζήτηση κλειδιών

Για να είστε σε θέση να εντοπίσετε γρήγορα ένα κλειδί ο Επεξεργαστής ρυθμίσεων σας επιτρέπει να
κάνετε αναζητήσεις με βάση τα ονόματα των κλειδιών στο GConf. Επίσης, μπορείτε να χρησιμοποιείτε
σελιδοδείκτες για να βρίσκετε εύκολα καταλόγους κλειδιών που χρησιμοποιείτε συχνά.

5.1 Χρήση σελιδοδεικτών

Για να εμφανίσετε έναν κατάλογο που βρίσκεται στους σελιδοδείκτες σας, επιλέξτε την τοποθεσία
του από το μενού Σελιδοδείκτες. Το μενού Σελιδοδείκτες σας δίνει τη δυνατότητα τόσο να προσθέτετε
όσο και να αφαιρείτε καταλόγους.
Για να προσθέσετε έναν σελιδοδείκτη, επιλέξτε την κατάλληλη τοποθεσία από το πλαίσιο δέντρου.
Στη συνέχεια, επιλέξτε Σελιδοδείκτες→ Προσθήκη σελιδοδείκτη.
Για να διαγράψετε ένα σελιδοδείκτη, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Επιλέξτε Σελιδοδείκτες→ Επεξεργασία σελιδοδεικτών.

2. Επιλέξτε τον κατάλληλο σελιδοδείκτη από το διάλογο Επεξεργασία σελιδοδεικτών και πατήστε
Διαγραφή.

3. Πατήστε Κλείσιμο.

5.2 Αναζήτηση κλειδιών

Για να αναζητήσετε κλειδιά, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Επιλέξτε Επεξεργασία→ Εύρεση.

2. Εισάγετε τη λέξη κλειδί που ψάχνετε στο πεδίο Αναζήτηση για. Προαιρετικά, μπορείτε επίσης
να τσεκάρετε τις επιλογές Αναζήτηση και στα ονόματα κλειδιού και Αναζήτηση και στις τιμές
κλειδιού. Αν δεν τσεκάρετε τις παραπάνω επιλογές, η αναζήτηση θα αφορά μόνο τα ονόματα
των φακέλων. Αν τις τσεκάρετε, τότε διευρύνετε τις παραμέτρους της αναζήτησής σας.

3. Πατήστε Εύρεση.

Τα αποτελέσματα της αναζήτησης θα εμφανιστούν στο πλαίσιο αποτελεσμάτων. Για να μετακινηθείτε
μέσα στο πλαίσιο αποτελεσμάτων, πρέπει πρώτα να το επιλέξετε. Έτσι, θα μπορείτε πλέον να
μετακινηθείτε χαμηλότερα ή ψηλότερα, χρησιμοποιώντας τη γραμμή κύλισης ή τα βέλη. Οι πληροφορίες
για το επιλεγμένο κλειδί ή φάκελο θα εμφανίζονται στο υπόλοιπο παράθυρο.

6 Προεπιλεγμένες και υποχρεωτικές ρυθμίσεις

Αν είστε διαχειριστής του συστήματος, μπορείτε να ορίσετε στο GConf προεπιλεγμένες και υποχρεωτικές
ρυθμίσεις που θα ισχύουν για όλους τους χρήστες. Οι προεπιλεγμένες ρυθμίσεις χρησιμοποιούνται
μόνο όταν ο χρήστης δεν έχει ορίσει ο ίδιος μία τιμή. Οι χρήστες διατηρούν το δικαίωμα να αλλάξουν
αυτές τις τιμές. Οι υποχρεωτικές τιμές εφαρμόζονται υποχρεωτικά για όλους τους χρήστες, και οι
χρήστες δεν έχουν δικαίωμα να τις αλλάξουν.
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα παράθυρα Προεπιλογών και Υποχρεωτικών για να επεξεργαστείτε ή
να αφαιρέσετε προεπιλεγμένες και υποχρεωτικές ρυθμίσεις. Στα παράθυραΠροεπιλογών και Υποχρεωτικών
θα εμφανίζονται μόνο οι ρυθμίσεις που έχουν ήδη οριστεί ως προεπιλεγμένες ή υποχρεωτικές. Δεν
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτά τα παράθυρα για να δημιουργήσετε νέες προεπιλεγμένες ή υποχρεωτικές
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ρυθμίσεις. Αυτό που πρέπει να κάνετε σε μια τέτοια περίπτωση είναι να ορίσετε κάποιες ρυθμίσεις
ως υποχρεωτικές ή προεπιλεγμένες από το παράθυρο Ρυθμίσεων.
Για να ανοίξετε ένα παράθυρο Προεπιλογών, επιλέξτε Αρχείο→ Νέο παράθυρο προεπιλογών. Για να
ανοίξετε ένα παράθυρο Υποχρεωτικών, επιλέξτε Αρχείο→ Νέο παράθυρο υποχρεωτικών.

6.1 Δημιουργία προεπιλεγμένων ρυθμίσεων

Για να δημιουργήσετε μια προεπιλεγμένη ρύθμιση, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Στο παράθυρο Ρυθμίσεις, χρησιμοποιήστε το πλαίσιο δέντρου για να εμφανίσετε το κλειδί που
σας ενδιαφέρει.

2. Κάντε δεξί κλικ στο κλειδί και επιλέξτε Ορισμός ως προεπιλογή από το μενού.

6.2 Δημιουργία υποχρεωτικών ρυθμίσεων

Για να δημιουργήσετε μία υποχρεωτική ρύθμιση, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Στο παράθυρο Ρυθμίσεων, χρησιμοποιήστε το πλαίσιο δέντρου για να εμφανίσετε το κλειδί που
σας ενδιαφέρει.

2. Κάντε δεξί κλικ στο κλειδί και επιλέξτε Ορισμός ως υποχρεωτικό από το μενού.

6.3 Τροποποίηση και αφαίρεση προεπιλεγμένων και υποχρεωτικών ρυθμίσεων

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα παράθυρα Προεπιλογών και Υποχρεωτικών για να τροποποιήσετε ή
να αφαιρέσετε προεπιλεγμένες και υποχρεωτικές ρυθμίσεις. Για να τροποποιήσετε μία προεπιλεγμένη
ή υποχρεωτική ρύθμιση, χρησιμοποιήστε το κατάλληλο παράθυρο και τροποποιήστε το κλειδί που σας
ενδιαφέρει με τον ίδιο ακριβώς τρόπο που θα το κάνατε και στο παράθυρο Ρυθμίσεων. Δείτε το Sec-
tion 4.3 για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την τροποποίηση κλειδιών.
Για να αφαιρέσετε ένα προεπιλεγμένο ή υποχρεωτικό κλειδί, ακολουθήστε τα εξής βήματα:

1. Στο κατάλληλο παράθυρο, χρησιμοποιήστε το πλαίσιο δέντρου για να εμφανίσετε το κλειδί που
θέλετε να αφαιρέσετε.

2. Κάντε δεξί κλικ στο κλειδί και επιλέξτε Ακύρωση ορισμού κλειδιού από το μενού.

7 Εικονίδια και τύποι κλειδιών

Τα εικονίδια δίπλα από τα κλειδιά στο πλαίσιο τροποποίησης υποδεικνύουν τι τύπους τιμών μπορείτε
να εισάγετε για το συγκεκριμένο κλειδί. Ακολουθεί μία λίστα με τα διάφορα εικονίδια και τους
τύπους τιμών στους οποίους αντιστοιχούν.

Λογικό κλειδί Μπορεί να είναι είτε αληθές είτε ψευδές (true ή false). Για αυτόν τον τύπο
κλειδιού ο Επεξεργαστής ρυθμίσεων εμφανίζει ένα τετραγωνίδιο που μπορείτε να επιλέξετε ή
να αποεπιλέξετε.

Αριθμητικό κλειδί Δέχεται αριθμούς. Οι αριθμοί μπορεί να είναι είτε ακέραιοι, είτε αριθμοί
κινητής υποδιαστολής (κλασματικοί).
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Αλφαριθμητικό κλειδί Δέχεται κείμενο σε οποιαδήποτε μορφή.

Κλειδί σχήματος Χρησιμοποιείται για την τεκμηρίωση άλλων κλειδιών. Η τεκμηρίωση κάθε
κλειδιού περιέχεται σε ένα ξεχωριστό κλειδί, που βρίσκεται συνήθως στον κατάλογο /schemas.
Υπό φυσιολογικές συνθήκες, οι χρήστες και οι διαχειριστές του συστήματος δεν χρειάζεται να
δουλεύουν απευθείας με τα κλειδιά αυτά.

Κλειδί λίστας Λίστες μη προκαθορισμένου μήκους. Κάθε στοιχείο της λίστας πρέπει να ανήκει
στον ίδιο τύπο, ο οποίος επιλέγεται μεταξύ των πρωτογενών τύπων: λογικός, αριθμητικός,
αλφαριθμητικός.

Κλειδί ζεύγους Δέχεται ακριβώς δύο τιμές. Οι τιμές πρέπει να ανήκουν σε κάποιον πρωτογενή
τύπο, αλλά δεν είναι απαραίτητο να ανήκουν και οι δύο στον ίδιο τύπο. Προς το παρόν, ο
Επεξεργαστής ρυθμίσεων δεν υποστηρίζει την επεξεργασία κλειδιών ζεύγους.

Κενό Χρησιμοποιείται όταν ο Επεξεργαστής ρυθμίσεων δεν μπορεί να ερμηνεύσει τον τύπο του
κλειδιού. Προς το παρόν, το εικονίδιο αυτό χρησιμοποιείται και για τα κλειδιά ζεύγους.


	Εισαγωγή
	Ξεκινώντας
	Εκκίνηση του επεξεργαστή ρυθμίσεων
	Μετά την εκκίνηση του επεξεργαστή ρυθμίσεων

	Εργασία με παράθυρα
	Άνοιγμα νέων παραθύρων
	Κλείσιμο και έξοδος

	Εργασία με κλειδιά
	Αντιγραφή του ονόματος ενός κλειδιού
	Προβολή πρόσφατων ονομάτων κλειδιών
	Τροποποίηση της τιμής ενός κλειδιού

	Εύκολη αναζήτηση κλειδιών
	Χρήση σελιδοδεικτών
	Αναζήτηση κλειδιών

	Προεπιλεγμένες και υποχρεωτικές ρυθμίσεις
	Δημιουργία προεπιλεγμένων ρυθμίσεων
	Δημιουργία υποχρεωτικών ρυθμίσεων
	Τροποποίηση και αφαίρεση προεπιλεγμένων και υποχρεωτικών ρυθμίσεων

	Εικονίδια και τύποι κλειδιών

